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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

Errata da ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02-10-2023
A presente errata trata-se de uma retificação na redação da ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02-10-2023,
aprovada na sessão do dia 16/10/2023 que equivocadamente constou, no ato de redação, o mês da realização
da sessão como setembro quando seria outubro, portanto:

Assim sendo no trecho da ata, onde se lê:
"No dia dois do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas...."

Leia-se:

"No dia dois mês de outubro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas."

Arthur da Silva de Lamare
Secretaria Legislativa CMC

CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DOIS
DE OUTUBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRS

No dia dois do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique(Participação Remota), Ver. Flávio Duarte Jefferson
Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon
Lamunier. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou
todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE -
APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia
25/09/2023 que após ser colocada para a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação
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simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve; 3ª PARTE - LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas
correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª -
PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)Requerimento nº 107/2023 de
Iniciativa Coletiva que requerem informações sobre a reunião da UEMS que deliberou sobre a oferta do curso de
Psicologia no campus de Coxim-MS entre outros questionamentos; 2)Requerimento nº 108/2023 de autoria dos
Vereadores Abilio e Carlos Henrique que solicita que seja enviado a esta casa o valor que foi investido no
Município de Coxim, em Esporte, Cultura e Lazer no exercício de 2023; solicita ainda que sejam discriminados
individualmente em cada categoria esporte, cultura e lazer o montante que foi aplicado através da FURONDON;
3)Requerimento nº 105/2023 de autoria da Ver. ª Adriana Nabhan e Ver. Zanon Lamunier que requerem Moção
de Pesar pra Família do Senhor Gracindo da Anunciação; 4)Requerimento nº 57/2023 de autoria do Ver. João do
Posto que requer Moção de Pesar para a Família de Elio Oliveira de Farias; 5) Requerimento nº 58/2023 de
autoria do Ver. João do Posto que requer Moção de Pesar para a Família de Manoel Teixeira da Silva;
6)Requerimento nº 59/2023 de autoria da Ver. ª Adriana Nabhan que requer Moção de Pesar pra Família de
Andrey Ygor da Silva Costa; 7)Requerimento nº 60/2023 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer Moção
de Pesar aos Familiares de Juvenal Bernardo da Silva; 8)Requerimento nº 104/2023 de autoria do Ver. Flavio
Duarte que requer moção de congratulação a ONG MENINOS DO FUTURO ME , pelos relevantes serviços
prestados a sociedade Coxinense; 9)Requerimento nº 106/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique que requer
Moção de Congratulação ao Engenheiro Renan Braga; 10) INDICAÇÕES nº 272,273, 274, 275, 276, 277, 278,
279, 280, 281 e 282/2023 dos Vereadores Vilmar Vendruscolo, Carlos Henrique, Adriana Nabhan, Angelo Gari e
Abilio Vaneli; 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Marcinho
Souza: 1) Solicita ao Prefeito Municipal e à Secretaria de Gestão a prorrogação do prazo limite do Refis/2023
devido à alta demanda registrada nos últimos dias. Algumas pessoas não conseguiram se inscrever no programa
no sábado devido à falta de funcionários na pasta responsável pelo gerenciamento da matéria; Ver. Jefferson
Aislan: 1) Solicita à Secretaria de Educação, providências quanto ao conserto do telhado, bem como a
iluminação da quadra de esportes da Escola Municipal William Tavares de Oliveira situadas no Distrito de
Silviolândia; Ver. Vilmar Vendrusculo: 1) Solicita à Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a)O
cascalhamento em partes da estrada que dá acesso ao Assentamento Triunfo; b) A poda das árvores na Rua
Feliciano Bezerra. O Ver. João do Posto manifestou o seu apoio a presente proposição; Ver. Flavio Duarte: 1)
Solicita a Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) A limpeza da Praça do Pequi e do campo
sintético; b) Solicito que seja colocado manilha na estrada que liga o Assentamento Córrego da Pedra; 2) Solicita
ao Prefeito municipal de Coxim, que seja liberado recursos para reforma da ponte do Assentamento Córrego da
Pedra; 3) Solicita à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Sustentável, a criação de um projeto para um novo
sistema de abastecimento de água na Colônia Taquari; Ver. João do Posto: 1) Solicita aos Prefeitos Municipais
de Coxim e Rio Verde, bem como aos respectivos secretários municipais de obras e serviços públicos desses
municípios, que tomem providências em relação à ponte do Riozinho. Embora a reforma da referida ponte tenha
sido licitada, ainda aguarda-se a realização dos devidos reparos. O estado atual da ponte expõe os veículos a
perigos significativos, aumentando os riscos de acidentes; Ver. William Meira: 1) Solicita à Secretaria Municipal
de Saúde e à Secretaria Municipal de Educação, uma cooperação interesecretarial para instalar uma tenda
grande em frente à entrada da Escola Municipal Marechal Rondon dos Santos. Essa tenda oferecerá abrigo aos
pais e responsáveis dos alunos, protegendo-os da chuva e do sol enquanto aguardam para levar os seus filhos.
Essa medida será uma solução temporária e paliativa, enquanto esperamos uma ação mais planejada para
resolver esse problema; 2)Solicita à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Sustentável que inclua no
calendário municipal de eventos a realização de um festival de música alternativa, com o nome sugerido de "Pé
de Cedro", para o mês de maio de 2024, em Coxim; 2) Solicita a Secretaria Municipal de Gestão e a Secretaria
Municipal de Educação, em complemento à indicação nº 277/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan, que
seja informado o quantitativo de ares-condicionados da Escola Marechal Rondon, com a data de aquisição pelo
Poder Executivo, bem como o calendário previsto para a manutenção desses aparelhos, com a finalidade de
pleitear, no futuro, emendas parlamentares para atender a necessidade dessa instituição de ensino; Ver. Zanon
Lamunier: 1) Solicita à Diretoria Executiva de Planejamento Urbano que realize com urgência um estudo técnico
e apresente um parecer sobre a situação da ponte na região da Xiboca, próximo à Pedreira. O estado atual da
ponte expõe os veículos a riscos de acidentes. O Ver. Flavio Duarte manifestou apoio a esta proposição; Ver.ª
Adriana Nabhan: 1) Solicita à Secretaria de Obras, seja enviado a esta Casa de Leis um levantamento da frente
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de serviço exercido por essa Secretaria, em especial dos funcionários públicos que estão fazendo serviço de
limpeza pública municipal, os que fazem parte do convênio dos reeducandos da AGEPEN e da empresa ZAP,
uma vez que a limpeza pública está muito lenta, principalmente a limpeza dos órgãos públicos do nosso
município; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita à Secretaria Municipal de Educação que atenda aos seguintes
pedidos: a) Realizar o conserto urgente de uma fossa parcialmente aberta na creche Nely Martins, localizada no
Bairro Piracema. A situação atual expõe as crianças a um grave risco de acidente; b) Instalar o parquinho no
Centro Municipal de Pré-Escolar Caminho das Letras, situado no Bairro Senhor Divino. Esse parquinho foi
viabilizado por meio de uma emenda parlamentar e encontra-se inutilizado devido à indefinição do espaço onde
será implantado; 6ª - PARTE - ENTREGA DE MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO: Foi realizado a entrega de
moções de congratulação com a seguinte ordem: 1.Ver. ª Adriana Nabhan: SENHOR JOSIAS FEIJÓ FURTADO;
2.Ver. Angelo Gari: LAUDILINO FERNANDES PEREIRA; 3. Ver. Flavio Duarte: DRº CRISTIANO RONCHI
LOBO; 4.Ver. Marcinho Souza: DRº ANDERSON JOSÉ BARBOSA; 5.Ver. ª Prof.ª Marly Nogueira:
WANDERLÉIA DE ARAÚJO PEREIRA FERNANDES. Em seus discursos, os proponentes expuseram as razões
de conferir tal mérito aos seus agraciados enquanto os homenageados discorrem sobre a gratidão em receber a
presente honraria; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado
pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar Vendruscolo, William Meira, Zanon Lamunier, , Abilio Vaneli, Ademir
Peteca, Adriana Nabhan, Angelo Gari, Carlos Henrique, Flavio Duarte , Jefferson Aislan, João do Posto, e e
Marcinho Souza. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário as seguintes matérias:
1)Projeto de Lei nº 30/2023 de autoria da Mesa Diretora que acrescenta parágrafo único ao art. 1º da Lei
Ordinária n° 1960, de 16/12/2022. Em tramitação de urgência especial e cujo Parecer foi elaborado em reunião
extraordinária entre as comissões da CONRED e da CONFISCA. Aprovado por unanimidade em aclamação; 2)
Requerimento nº 107/2023 de Iniciativa Coletiva que requerem informações sobre a reunião da UEMS que
deliberou sobre a oferta do curso de Psicologia no campus de Coxim-MS entre outros questionamentos.
Aprovado por unanimidade em aclamação; 3)Requerimento nº 108/2023 de autoria dos Vereadores Abilio e
Carlos Henrique que solicita que seja enviado a esta casa o valor que foi investido no Município de Coxim, em
Esporte, Cultura e Lazer no exercício de 2023; solicita ainda que sejam discriminados individualmente em cada
categoria esporte, cultura e lazer o montante que foi aplicado através da FURONDON. Aprovado por
unanimidade em aclamação; 4)Requerimento nº 105/2023 de autoria da Ver. ª Adriana Nabhan e Ver. Zanon
Lamunier que requerem Moção de Pesar pra Família do Senhor Gracindo da Anunciação. Aprovado por
unanimidade em aclamação; 5)Requerimento nº 57/2023 de autoria do Ver. João do Posto que requer Moção de
Pesar para a Família de Elio Oliveira de Farias. Aprovado por unanimidade em aclamação. O Ver. Flavio Duarte
somou a proposição; 6) Requerimento nº 58/2023 de autoria do Ver. João do Posto que requer Moção de Pesar
para a Família de Manoel Teixeira da Silva. Aprovado por unanimidade em aclamação; 7)Requerimento nº
59/2023 de autoria da Ver. ª Adriana Nabhan que requer Moção de Pesar pra Família de Andrey Ygor da Silva
Costa. Aprovado por unanimidade em aclamação; 8)Requerimento nº 60/2023 de autoria do Ver. Jefferson Aislan
que requer Moção de Pesar aos Familiares de Juvenal Bernardo da Silva. Aprovado por unanimidade em
aclamação; 9)Requerimento nº 104/2023 de autoria do Ver. Flavio Duarte que requer moção de congratulação a
ONG MENINOS DO FUTURO ME , pelos relevantes serviços prestados a sociedade Coxinense. Aprovado por
unanimidade em aclamação; 10)Requerimento nº 106/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique que requer
Moção de Congratulação ao Engenheiro Renan Braga. Aprovado por unanimidade em aclamação;
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Ver. Marcinho Souza convidou a população para participar da tradicional festa de
Nossa Senhora Aparecida e o Ver. Abilio Vaneli fez um convite em relação a segunda reunião da Comissão
Especial criada para esclarecer fatos atinentes ao Hospital Regional. Por fim o Presidente agradeceu a presença
de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária prevista para o dia 16 de Outubro e declarou encerrada a
presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e
aprovação na forma regimental.

Justificativa
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